TASHIR

Департамент по внешним коммуникациям

Пресс-релиз 21 июля 2020

«Ташир» открыл новый мебельный центр Family Room в Архангельске

Группа компаний «Ташир» открыла специализированный мебельный центр федеральной сети Family Room в Архангельске. Комплекс стал одним из крупнейших в регионе.

Family Room — это результат девелопмента торгового центра «РИО» в Архангельске. Общая площадь двухэтажного мебельного комплекса составляет 26 тысяч кв. м. Один из крупнейших в Архангельске центров, расположенный по адресу улица Розинга, 10, объединил в себе продукцию известных производителей мебели, товаров для дома и дизайнерских студий, которые представляют последние тренды на рынке интерьерного дизайна. Ассортимент Family Room представлен широким выбором товаров в разной ценовой категории. Среди арендаторов: Lazurit, «Орматек», «Ангстрем» и другие российские и международные бренды. На двух этажах комплекса расположены магазин продуктовой сети «Макси», кинотеатр сети «Синема Стар», магазин бытовой, цифровой и компьютерной техники DNS, магазин детских товаров «Детский мир» и зона фудкорта. Для удобства посетителей на автомобилях предусмотрена бесплатная парковка на 500 машиномест.

Мебельный универмаг Family Room в Архангельске стал пятым по счету. На сегодняшний день действуют еще три в Москве на 23-м км Киевского шоссе, Ленинградском шоссе, 25 и на 2-м км МКАДа, а также в Ростове-на-Дону на проспекте Михаила Нагибина, 17. Готовится к открытию еще один центр. Помимо этого, Family Room активно развивает свой интернет-магазин, где покупатели могут приобрести понравившийся товар с доставкой на дом.

Виктор Григорян, генеральный директор УК «Ташир Менеджер»: «Мебельные центры Family Room помогают покупателям с разными запросами найти все необходимое для обустройства дома в одном месте. Теперь и у жителей Архангельска появилась такая возможность. Family Room — новый, но ставший уже известным бренд, который

успешно развивается в столице, и мы намерены приложить все силы, чтобы он полюбился и жителям города».

Мебельный центр отличает хорошая транспортная доступность: рядом с Family Room находится остановка общественного транспорта.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Группа компаний «Ташир»

«Ташир» — многопрофильная группа компаний федерального масштаба, основанная в 1999 году и объединяющая более 200 компаний в различных секторах российской экономики, в том числе строительной, производственной, финансовой и энергетической отраслях, девелопменте, ретейле и индустрии развлечений. Общая численность сотрудников превышает 45 000 человек. География деятельности охватывает 51 город России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании — Самвел Карапетян. Головной офис располагается в Москве.

Основа бизнеса группы компаний — девелопмент и управление коммерческой недвижимостью, при этом приоритетным направлением является торговая недвижимость. «Ташир» — лидер российского рынка девелопмента, создатель современных высокотехнологичных объектов в сфере коммерческой и жилой недвижимости, общая площадь которых составляет порядка 2,5 млн кв. м.

Контакты

За дополнительной информацией можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир».

Тел.: +7 495 989 28 32| E-mail: <u>press@tashir.ru</u>

Москва | Подколокольный пер., 13/5